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)�- 3�2�S	
���� 3��(�B ���� .	�

���
�.������� �� ���s��8 ,���� ��=�

��	�
=	
A:B�- b_?-��	�.�B�

3'*	( 3# p�����A,�-. 	8��6
�	A

3'*	( :B,�-. 	8@X��- : 6�
�	A

��	�
B2����� 3� 3G�8 	� ��	� 3G��3'*	( ���s8 /:�� =	


��	�
A.�B���:R �
� 3� ��.

(pc)الف
2
21(

4
336036100 −×+−

(pc)ب
2
21(

4
336036100 −×++

(pc)ج
2
21(

4
318036100 +×+−

(pc)د
2
21(

4
318036100 +×−+
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44-xs� ����� X}� ��3t =�	D�H�

��	�
 .�x�-=:	0
 =���
� a��LB

�� ��γ�- |;<��t./	�}- �����8 	�

��	�
/	0
R �� �c�� =	
a,�� 3�:�.

xs��	D�H�Dγ�- =����8 3�t"��

مي)الف .ماندثابت
ستاره)ب مكان تغيير ميبا تغيير .كندها
نسبت)ج ميPx−90با تغيير .كنددرجه
ساعتي)د ازDγزاوية يكنواخت طور ميh0تاh24به .يابدافزايش

45-�%� �������� �'�1��� �� /��:�:

لكه)الف همه دوران استسرعت يكسان .ها
اندازهلكه)ب تا استوا نزديكتر لكههاي از سريعتر ازاي دورتر هاي

مي .چرخندآن
اندازهلكه)ج تا استوا نزديكتر لكههاي از كندتر آناي از دورتر هاي

.چرخندمي
لكه)د حركت نداردسرعت استوا از فاصله به .هابستگي

�@��B��� 	���#�5 =	
�	��
 �0�
 3� )�* �S�
 �����

x�f K� ���Å������- ����8 ���4- 3� /R��#"

Å01/0)الف

Å1/0)ج

Å001/0)ب

Å1)د
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�C�,���?�������	����
 O�	���8 )�����h����- �����f �� =�

m710498.2 −×�
�.��	��
 ,��� �;< �B�+�������� ������

a��	����B��?��� )��* ,��/R���������������
�"

برابر100)الف

برابر1000)ج

برابر10000)ب

برابر100000)د

�I���	�
 u�Y	
 �Q�- �U��� �B������� 3�$� =�1′′���< :

/R =�
	>�	� �
� ����� w	$��48 /R �B��?��� a��	�:

1000)د010)ج10)ب2)الف

�M�.� /:��&H� �	4��� 3� i���- 3# /z:���
 .	B ��LG i�;�

�H	5��- =z��� ,���0# �H	5 3� 3�_�c���� =	
���	�...........

�- ���-	����.

پاشن)الف خطوط

ليمان)ج خطوط

فرانهوفر)ب خطوط

بالمر)د خطوط

���o�	$D- �����	�
� ��- ��	��)Big Bang(/	DG =	-�)��F

,�.	nR(��
4310−

"�
� ���� ��4�

)الف
كلوين3310

)ج
سلسيوس3210

)ب
كلوين2310

)د
سلسيوس2210



�&�]�( =	D��	%

��� ����C = 	 * �� 
 m/s
������� ���m H = ��/� * �� ��� kg

������ ��� � !"Ts = #
�� ok
$!%&'�( �( )k = 	
/� * �� �	� J/ok

*�+�, -� .� �( )G = ��/� * �� ��� Nm2/kg2

$�!/ ���M ⊕ = 0
/# * �� �1 kg
2 ! �+�! 3 4�Rm = 
1/	 * �� 
 m

$�!/ -5+�&�+ 3 4�Re = 	�
/� * �� � m
$5� ��� 6 7( 8�(�! �( )C = 0/� * �� 	� m

9�� :;< �( �'� ���&='+1eV = �/� * �� �0� J
>( � �( )H≈ �# km/(s.Mpc)

?�@A �( )h = ����/� * �� 	1� js
$!%&'�( � B&�+ �( )σ = ���#/# * �� 
� w/m2k- 4


